

各位

平成 22 年 10 月 4 日

会 社 名:日本エンタープライズ株式会社 代表者の役職名:代表取締役社長 植田勝典 (コード番号 4829 東証第二部) 問合せ先責任者:常務取締役 田中 勝 T E L:03-5774-5730

Ponta (ポンタ) で遊べるモバイルサイト『Ponta de LAWSON』 「秋のポンタガチャ」配信スタート



Ponta de LAWSON

モバイルソリューションカンパニーの日本エンタープライズ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 植田勝典)が 運営している、株式会社ローソン(本社:東京都品川区、代表取締役社長CEO 新浪 剛史、以下、ローソン)のポータルサイト 『Ponta de LAWSON』において、10月1日(金)より、秋をテーマとしたガチャコーナーの配信を開始しております。

同サイトは、お買い物で貯まった共通ポイントプログラム「Ponta(ポンタ)」のポイントで気軽に遊べるモバイルサイトです。 当社は、今後もお客様にお楽しみいただける魅力的なモバイルコンテンツの提供に努めてまいります。

企画概要

ガチャコーナー : 秋シリーズ

秋をテーマとして、スポーツや行楽の要素を取り入れたアバターの配信をいたします。 人物や風景アバターをポンタと組み合わせて、ガチャガチャを回すイメージでお客様に 楽しんで集めていただきます。

- ※初回はポイントを消費せずお楽しみいただけます。
- ※2回目以降は50ポイント消費。

コーナー名	ガチャコーナー
特集名	秋のポンタガチャ
コンテンツイメージ	秋を感じさせるアバターの大特集!
配信開始日	平成22年10月1日(金)~



その他のガチャコーナー

ポンタガチャ「幕末シリーズ」



ポンタガチャ「ハロウィーン」



サイト概要

本サイトでは、Ponta(ポンタ)ポイントを使って、着メロやゲーム、メールの デコレーション素材がダウンロードできます。また、キャラクターのPonta(ポンタ)を 自分好みにカスタマイズできるアバターも魅力です。

提供コンテンツ

着 メロ:流行の曲の他、変わった効果音やアラームなどメニュー充実

メール素材: Pontaのオリジナル素材を中心に豊富なラインアップ

ゲーム: 定番のカードゲームをはじめ、ローソンオリジナルのゲームも配信

アクセス先

http://pontalaw.jp/



<u>情 報 料</u>

Ponta(ポンタ)のポイント

今後の展開

キャラクターのPonta(ポンタ)を活用したゲームの配信やクーポンの発行など、 リアルショップであるローソン店舗と連動したコンテンツの配信等を充実して まいります。



コンテンツ交換一例

コンテンツ名	ポイント数
FLASH ゲーム/1 ヶ月利用(LAWSON RPG を除く)	20
着メロ	30
着ボイス・アラーム	20
デコメール キャラクター素材(Ponta、ローソンキャラクター)	20
デコメール 通常素材	10
デコメール(テンプレート)	20
四コマまんが 豆大福の四コマ	10
ガチャ(Ponta ガチャ)	50~

[※]上記以外に、ポイントを使わずお楽しみいただけるコンテンツもご用意しております。

共通ポイントプログラム「Ponta(ポンタ)」概要

共通ポイントプログラム「Ponta(ポンタ)」とは、所定の手続きによりご登録頂いた会員様が、ロイヤリティ マーケティング社 の提携企業の店舗やウェブを通じて共通に利用できる次世代型ポイントサービスです。

現在は、株式会社ローソン(約8,800店)を始め、提携企業21社、日本全国約13,441店舗※で利用が可能であり、その後も 提携企業が拡大される予定です。

ローソンのポイントプログラム会員約1,000万人と、ゲオの会員約1,000万人の会員基盤から、約2,000万人の会員規模よりスタートしており、サービス開始から3年後にはポイント会員数3,500万人規模、提携企業数60社を想定しています。

共通ポイントプログラム「Ponta(ポンタ)」をご利用いただく皆様にとっては、"1 枚のカードで、いつでも、どこでもポイントが 貯められ、利用できる便利さ"、"家族共同でポイントを貯められる楽しさ"など様々な付加価値のあるサービスとなります。

※平成22年10月1日現在

ローソン 概要

商 号: 株式会社ローソン 設立年月日: 昭和50年4月15日

本社所在地 : 東京都品川区大崎一丁目11番2号 ゲートシティ大崎イーストタワー

代 表 者: 代表取締役社長CEO 新浪 剛史

事業内容: コンビニエンスストア「ローソン」のフランチャイズチェーン展開

U R L : http://www.lawson.co.jp/

ロイヤリティ マーケティング 概要

商 号: 株式会社ロイヤリティ マーケティング

設立年月日: 平成20年12月1日

本社所在地 : 東京都渋谷区東三丁目13番11号

代表 者:代表取締役 小林 裕宜

事 業 内 容 : 共通ポイント事業の運営・管理 及びマーケティング事業

U R L : http://www.loyalty.co.jp/

本件に関するお問い合わせ

日本エンタープライズ株式会社 総務部 広報・IR課【担当:松本】

TEL:03-5774-5730 FAX:03-5774-5735 MAIL: ir@nihon-e.co.jp

http://www.nihon-e.co.jp/

^{※「}Ponta」は、株式会社ロイヤリティマーケティングの登録商標です。

[※] 記載されている会社名及び商品名/サービス名は、各社の商標または登録商標です。